



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

**Председатель Следственного комитета России поручил провести проверку по доводам, изложенным в сюжете телеканала, о нарушениях прав жителей дома в Татарстане**



На одном из федеральных телеканалов освещалась конфликтная ситуация между соседями одного из многоквартирных домов города Казани в Республике Татарстан. В сюжете отмечается, что один из жильцов нападает на граждан, в том числе женщин и детей. Жильцы дома 4 года не могут справиться с агрессивным соседом, они неоднократно обращались в различные инстанции, однако проблема не решается.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. организовать проверку по фактам, изложенным в сюжете, доложить о ее ходе и результатах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818353>